

新聞稿
即時發佈

協青慈善行 2024
讓努力成就希望，與青年共創未來

(香港 2024 年 11 月 16 日星期六) 第九屆「YO! Let's Walk the Road 協青慈善行 2024」今天於香港科學園高錕會議中心廣場順利舉行，協青社(Youth Outreach/YO)十分榮幸邀得勞工及福利局常任秘書長劉焱女士，JP 擔任主禮嘉賓，聯同 YO 會長黃紹基先生及 YO 副會長暨籌募委員會主席林煒瀚先生，主持鳴槍儀式。

YO 會長黃紹基表示：「青年人是社會的未來棟樑，透過今次慈善行，期待提升大眾對青年事務的認識，幫助他們更好地用好未來的機遇。感謝政府、各友好企業及機構與 YO 攜手，身體力行與青年同行。」黃會長感謝今天出席約 500 位善長仁翁參與「協青慈善行」，不但肯定 YO 的工作，更表示對高危青年的關懷，YO 向大家致以衷心謝意。

YO 副會長暨籌募委員會主席林煒瀚表示：「YO 協青社今年度的開支約港幣五仟萬元，約 1/3 由政府資助，其餘均需自行籌募。儘管努力開源節流，本財政年度預計會出現赤字，情況極具挑戰。全賴各位善長、夥伴機構及各義工對活動的慷慨捐助和無私付出，提供機會給青年人發展所長。」

「YO! Let's Walk the Road 協青慈善行 2024」起點設有青年文化藝術攤位，均由 YO 青年一手包辦，精彩內容包括：充氣攀石牆、飛鏢體驗、街舞表演等。沿途有由 YO 青年打扮的人偶穿插其中，並設有多個適合各年齡層的攤位遊戲，讓家庭成員能夠共同參與，享受親子時光。活動的終點更準備了驚喜活動紀念品，讓參加者們帶著美好的回憶回家。

請[按此](#)處下載高像素新聞圖片。



圖一：勞工及福利局常任秘書長 劉焱女士，JP 出席協青慈善行 2024 活動支持 YO。



圖二：YO 會長黃紹基致辭，感謝政府、各友好企業及機構與 YO 攜手，身體力行與青年同行。



圖三：YO 副會長暨籌募委員會主席林焯瀚致辭，全賴各位善長、夥伴機構及各義工對活動的慷慨捐助和無私付出，提供機會給青年人發展所長。



圖四至七：活動設有由 YO 青年人策劃的文化中體驗攤位如充氣攀岩牆及飛標體驗。



圖八：感謝周大福珠寶集團支持協青慈善行 2024。

(由左至右：YO 籌募委員會委員孫志強先生、YO 副會長暨籌募委員會主席林煒瀚先生、勞工及福利局常任秘書長劉焱女士，JP、周大福珠寶集團社會公益總監劉明燕女士、YO 會長黃紹基先生及 YO 籌募委員會委員梁樹森先生。)



圖九：感謝香港御雅實業有限公司支持協青慈善行 2024。

（由左至右：YO 籌募委員會委員熊麗萍女士、YO 副會長暨籌募委員會主席林煒瀚先生、勞工及福利局常任秘書長劉焱女士，JP、香港御雅實業有限公司董事長伊兵先生、YO 會長黃紹基先生及 YO 外展服務委員會委員謝貞元先生。）



圖十：感謝深圳市慶宏珠寶智造有限公司支持協青慈善行 2024。

（由左至右：YO 籌募委員會委員熊麗萍女士、YO 副會長暨籌募委員會主席林煒瀚先生、勞工及福利局常任秘書長劉焱女士，JP、深圳市慶宏珠寶智造有限公司總經理鄭宇堯先生、YO 會長黃紹基先生及 YO 外展服務委員會委員謝貞元先生。）



圖十一：感謝周大福珠寶集團派出義工隊伍協助舉辦協青慈善行 2024。



圖十二：感謝籽橋社派出義工隊伍協助舉辦協青慈善行 2024。



圖十三：感謝豐盛生活服務有限公司派出義工隊伍協助舉辦協青慈善行 2024。



圖十四：一眾嘉賓與參加者一同合照留念。



圖十五：嘉賓們手持起點彩帶，一同主持協青慈善行 2024 起步儀式。



聯絡及查詢

協青社籌募及傳訊部

劉祖兒 Joey Lau 電話：2513 0026/9500 2354 電郵：joey.lau@yo.org.hk
陳家瑜 Monita Chan 電話：2513 0026/6016 8451 電郵：monita.chan@yo.org.hk

關於 YO 協青社(Youth Outreach) www.yo.org.hk

協青社致力協助高危青年成為正向青年，主動接觸身處危機青年，相伴青年人同行渡過危機。透過青年人喜愛青年文化，建構發展平台，發揮不一樣的才華，協助他們重建自尊自信。

2023/24 服務數字概要

24 小時青少年偶到中心（蒲吧）服務人次超過 91,490 。
跨區深宵外展隊到各區青年聚集熱點，主動接觸目標青年達 3,337 名。透過 24 小時真人接聽電話熱線、網上平台及社交平台為 1,707 名青年人處理求助和提供輔導服務。
危機住宿中心為 402 名年齡屆乎 8 至 21 歲的青年提供緊急住宿服務。
自立堂為 71 名年齡屆乎 15 至 21 歲的青年提供為期 1 年的住宿自理訓練。
清聆心理服務為高危青年提供專業及深入的心理輔導，並處理 518 宗個案。
透過歷奇活動、舞蹈等青年文化平台處理 645 宗個案。
聘請了 44 名高危青年為活動助理，幫助他們建立正面的工作態度，透過在職文化培訓，讓他們獲取專門技能，可作長遠的事業發展。

YO 在 2023/24 年度開支約港幣五仟萬元，當中約三成開支由政府資助，其餘均須自行籌募，您的慷慨捐助，讓 YO 可以繼續堅持信念為高危青年服務，幫助他們走上正途。

關於協青慈善行 2024 **YO! Let's Walk the Road**

協青慈善行是 YO 每年一度的旗艦籌款活動之一。期望透過健康及老少咸宜的活動，提高大眾對高危青年的關注。起點設於科學園高錕會議中心廣場，沿途更設有由 YO 青年策劃的青年文化攤位，終點為大埔元洲仔公園，全程約 5 公里。此活動所籌得善款用作服務高危青年，讓他們重拾自信，發展「不一樣的成就」，成為正向青年。